丝路先生在南美洲活动大厅揭幕仪式上的演说

亲爱的朋友们

我们要感激众多南美洲人民的支持,他们的名字被刻在了石柱的钢扁上。

我们要感激建造这座大厅的工人,设计者,建筑师,和建造者们。我们感激来参加庆祝活动的人们。

我们感激能在这里举行这个揭幕仪式,这里现在可以供人们思考,研究和交流思想。

这个时刻,我们不应该忘记五大洲其他正在不断形成和增加的活动场所。人们在世界各地大大小小的活动大厅中关注和倾听着我们的一言一行。我们知道,这些图象和声音会从这些激动人心的地方,穿过许多等待的空间,到达心灵的虚拟空间,与人们产生共鸣。

虽然我们身在不同的地方,但都为这个庆祝活动而欢喜。我们高兴是因为我们不需要感谢政府或企业,强权人士或大众媒体。这个地方的所有东西,正如世界其他地方的一样,都需感谢人文主义组织,和那些不做任何个人利润的财务计算和考虑,无私支持丝路之音发展的人们。

趁此机会,为了感谢这伟大的组织,我要重申它的基本宗旨和目标,主要由以下六点构成:

一、 人文主义组织提倡以人为本,没有任何比人更重要的东西, 没有人比其它人更高贵。

- 二 肯定人人平等,"法律面前人人平等"这个简单的书面上的法律程序给了世界上的人们以平等的机会。
- 三 承认个体和文化的差异性,肯定每个社团的特性,反对因经济、种族或文化差异造成的区别对待。

四 鼓励学科知识的发展,勇于向由于偏见而认为是绝对不变的真理发出挑战。

五 肯定思想和信仰自由

六 反对世界各地的日常暴力,不仅包括各种身体形式上的暴力,并且包括其它形式上的强暴行为。比如:经济,种族,性,宗教,道德和心理。

对我们,新精神的信使,人文主义的这六点组成了我们行为的准则和对社会的承诺。

不过,我们日常处理各种具体关系,面对内心的痛苦时,仍然在质 疑生活和行动的方向。

在远远不能控制生活状况时,人们如何决定生活的方向?当人们从属于身体的需求时,怎样才能自由决定生命的意义?在遭遇经济、家庭、工作、友谊危机时,如何自由抉择?有时我们会失业、绝望、孤独、无助。当强权人物操纵信息和大众传媒,诱导鼓吹他们的价值观,并将其上升为最终的行为模式,无耻地展示他们的暴力、恐吓、滥用和霸道无理时,人们如何决定?当宗教精神领袖在面对种族灭绝,圣战,保卫战和防预战时予以支持或保持沉默时,人们如何抉择?

社会空气被残暴所毒害,人与人的关系一天天变得悲惨,我们一天

比一天更残忍的对待我们自己。

正是人类的恐惧阻止了我们给生命以方向和意义。对贫穷、孤独、疾病和死亡的恐惧在个人、社团和社会中显现并发展壮大。

尽管这样……尽管这样……尽管有这些不幸的束缚,一个微弱的声音从远方传来,一束曙光在微风中破晓,它温柔地开始生长,在人类的内心中寻找方向.

为什么这个希望?为什么这个希望能在不幸中的最黑暗时点亮和指引前进的方向?

在一些庆祝活动中人民往往互相交换礼物,今天,在这个庆祝活动中,我也给你们带来了礼物。当然,由你来决定它是否接受它。我用我能提供的最简单和实际的例子来介绍它。它就像是食谱中配方,我相信你可以理解这句话背后的含义。

在白天或晚上的一个时刻,吸口气,想象你把气带到了心里。尽心 为你自己和你所爱的人们祈祷,全力祈祷去除所有的不和谐,全力祈 祷达到生命的和谐统一。不要花费太多的时间在这种简短的祈祷和问 询上,生活中,一个简短的祈祷就够了,这种与内心的沟通会使你清楚 自己的感觉和想法。

祛除不和谐就是克服仇恨、愤怒和报复心理。祛除不和谐就是培养与别人和自己和解的愿望。祛除不和谐就是宽恕和改正对别人做错的事情。

这就是应该培养的正确态度。随着时间的流逝,你会明白达到生命内部的和谐统一是最为重要的。当你的思想、感觉和行为都朝向同一

方向时,生命就会结出硕果。生命的成长需要内部的和谐和矛盾的消融。你所做的事不仅仅影响你自己,而且涉及到其他的人。所以,帮助别人治愈创伤和痛苦会让你的生命成长并且为社会做出贡献。

反过来,当你增加别人的痛苦时,也会造成自己生活的崩溃并且毒害这个世界。那我们应该帮助谁呢?首先,是最亲近的人,但不仅仅止于他们。

我们不仅仅学习这个"配方",这只是刚刚开始.这个配方告诉你必须祈祷—但是你向谁来祈祷呢?这取决于你相信谁.他可以是你内心的上帝,或是你的指引者,或一个给你以激励和安慰的形象.最后,如果你不知道向谁来祈祷,那你也就无法给予,你就无法接受我的礼物.

接下来你可以思考书中,路径和体验中解释的教导.于是你就可以期待与真正的同志们开始一种新的生活.

这种简单的祈祷也是对你自己生活的冥想.这种祈祷与冥想可以使我们不断的补充能量,改变日常的生活状态。.

这样持续做下去,也许有一天你将抓住一个讯号,这种讯号本身有时是错误的,有时是正确的.它就像一个温柔的提示,但它就像圣火的爆发一样,在人一生中难得出现,,它给恋人以欢喜,,艺术家以灵感,神秘主义者以狂喜.我们有必要指出宗教、艺术作品和生活的激情全源于此。同一个讯号有不同的传递方式,但我们没有理由相信它们如实地反映了这个世界。你意识中的这个讯号是将本来没有形象的东西转化成了图像。这是与人类内心深处的沟通,那时一个深不可测的,无边而又永恒的世界。

历史上的一些时刻,有人大声疾呼,无数个人和民族发出令人心碎的呼唤。在人们内心的深处,这个讯号出现了。这个讯号在这些时刻可以转化成仁慈,它的出现是为了治愈疼痛和创伤——因为在这个讯号的背后正孕育着巨大的变革。

很多年以前,当我宣告一个体制会结束的时候,遭到许多人的嘲笑, 在他们看来,这是不可能的。后来,被认为不会改变两种体制之一崩 溃了。

这个体制没有暴力的结束了,这张显着人性中善的一面。并且,没有 发生大的动乱,在此之前,它已怀着良好的愿望开始裁军和艰难的和 平工作。

地球上二者之一的这个体制结束了,尽管经济困难、结构重组等问题困扰着人们,但毕竟没有发生灾难、迫害、种族屠杀。另一些地方如何实现呢?人们的大声疾呼得到的答案可以转化成仁慈,它可以向着超越痛苦和创伤的方向发展。

既然人们不能摆脱世界命运的影响,就让我们引领生命走向内在的统一,引领生命超越不和谐,引领生命尽你所能帮助自己和周围的人超越痛苦和创伤。

我们的生活可以不断超越痛苦和创伤。我们的生活可以在帮助别人提升的同时获得提升。

借今天的庆祝活动,我带给在场的各位以热情的问候,同时问候那 些虽远离此地,却和我们一起交流共享的人们。

El Mensaje de Silo.

La Reja, Pcia de Buenos Aires, Argentina, Sud América.

2005-5-7